Objasnjenje Poziva na dostavu ponuda

Naziv nabave:
Analiza trzista, studija isplativosti (izvedivosti), strategija i plan za razvoj proizvoda

Broj nabave: 17

Naziv projekta:
Razvoj napredne punionice elektri¢nih bicikala za pametni grad

Financirano iz poziva:
" JaCanje kapaciteta za istrazivanje, razvoj i inovacije” (KK.01.1.1.07 - inacica 6)

Narucitelj: INVOLUTE j.d.o.0. za savjetovanje i usluge
Adresa: Kneza Trpimira 45, 21220 Trogir

OIB: 16501556132

Telefon: +385 915001650

Adresa e-poste: nirozic@gmail.com

Pitanje 1:

U Tehnickoj specifikaciji stoji ,,IZRADA STUDIJE ISPLATIVOSTI I/ILI STRATEGIJE RAZVOJA PROIZVODA" pa
Vas molimo pojasnjenje je li potrebno izraditi jedan od navedenih dokumenata (u ovom slucaju koji) ili
oba?

Odgovor 1:

Sukladno odredbi tocke 2.1. Poziva na dostavu ponuda, predmet nabave je Analize trZista, studija
isplativosti (izvedivosti), strategija i plan za razvoj proizvoda. Nadalje, sukladno opisu iz Tehnickih
specifikacija potrebno je izraditi i studiju isplativosti i strategiju razvoja proizvoda medutim navedeno
ne moraju biti odvojeni dokumenti vec isto moZe biti sadrzano u jednom dokumentu.

Pitanje 2:

u Tehnickoj specifikaciji nije detaljno definiran sadrZaj i opseg studije izvodljivosti i strategije razvoja
proizvoda pa Vas molimo pojasnjenje imate li na raspolaganju detaljniji opis sadrZaja i opsega navedenih
dokumenata? Primjerice, o¢ekujete li da studija izvodljivosti bude u skladu s relevantnim vodic¢ima za
analizu troskova i koristi objavljenim od strane Europske komisije?

Odgovor 2:

Narucitelj nije definirao sadrZaj no definirao je minimalne podatke koje olekuje u studiji izvodljivosti i
strategiji razvoja proizvoda. Odabrani ponuditelj ¢ée sadrzaj predloZiti na pocetnom sastanku s
Naruciteljem nakon potpisivanja ugovora, te se ocekuje da se odabrani ponuditelj pridrzava minimalno
trazenih informacija kako i standardnih praksi koje definiraju metodologiju u navedenom podrucju.
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Narucitelj ukazuje kako se ovdje radi u bitnom o studiji isplativosti za komercijalnog narucitelja
(feasibility), a ne o CBA analizi za javnog narucitelja.

Pitanje 3:

U Pozivu na dostavu ponuda pod mjesto izvrsenja usluge navodite ,U skladu s potrebama Naruditelja,
sastanci i druge aktivnosti u sklopu izvrSavanja predmeta nabave odrZavat Ce se u sjedistu Narucitelja, a
po dogovoru Narucitelja i odabranog ponuditelja i u sjedistu/uredu odabranog ponuditelja, ili putem
videokonferencijske veze. Odabrani ponuditelj moZe dio predmeta nabave izvrsiti i iz mjesta sjedista, u
koli¢ini u kojoj je to opravdano moguée.” pa Vas molimo za pojasnjenje zasto je potrebno da se aktivnosti
izvrSavaju u sjedistu Narucitelja i koliko vremena bi se smatralo opravdanim da ponuditelj radi u svom
sjedistu?

Odgovor 3:

Kako je razvidno iz danog opisa, narucitelj nije propisao da se sve aktivnosti moraju izvrsavati u sjedistu
narucitelja ve¢ je ostavio moguénost istog posebice u pogledu sastanaka. U svrhu planiranja cijene
usluge i dolazaka na lokaciju narucitelja, narucitelj je smatrao transparentnijim unaprijed odrediti kako
¢e se dio aktivnosti odradivati na lokaciji narucitelja, sve kako bi kasnije izbjegao potrazivanja od
odabranog ponuditelja u smislu troskova dolaska. Nadalje, obzirom na opseg zadatka, Narucitelj je stava
kako je nuzno osigurati mogucénost praéenja izvrsenja predmeta nabave, no kako je i napisano, ovisno o
opravdanosti zahtjeva moguce je vedinu istraZzivanja izvrsiti iz sjedista ponuditelja.

Pitanje 4:

U Pozivu na dostavu ponuda pod rokovi isporuke navodite ,Krajnji rok za nabavu i isporuku predmeta
nabave je najkasnije 30 dana od obostranog potpisa ugovora o nabavi.”. Ukoliko je potrebno izraditi
Analizu trzista, Studiju izvedivosti i Strategiju i plan za razvoj proizvoda rok od 30 dana nije dovoljan
(posebice ukoliko se studija izvedivosti radi sukladno relevantnom vodi¢u Europske komisije) te Vas
molimo za informaciju je li moguce izmijeniti dokumentaciju na nacin da se poveca rok za isporuku
barem na 60 dana (a preporucljivo bi bilo predvidjeti i 90 dana)?

Odgovor 4:

Kako je razvidno iz samog poziva na dostavu ponuda, predmetna nabava se financira iz ugovora o dodjeli
bespovratnih sredstava a koji je ugovoren u sklopu poziva "Jacanje kapaciteta za istraZivanje, razvoj i
inovacije” (KK.01.1.1.07 - inacica 6) te je rok izvrenja prilagoden kraju samog projekta. Nadalje,
narucitelj je iznos nabave temeljio na procjeni rada viSe strucnjaka paralelno na traZzenim dokumentima
Cime je rok od 30 dana primjeren.

Pitanje 5:

u Pozivu na dostavu ponuda pod rok, nacin i uvjeti pla¢anja navodite ,100 % ugovorenog iznosa bit ¢e
plaéeno nakon isporuke i izdavanja potvrde o preuzimanju”. Molimo Vas za pojasnjenje kada i pod
kojim uvjetima nastaje obveza za izdavanje potvrde o preuzimanju sa vase strane i u kojem roku od

izdavanja te potvrde ce biti izvrseno placanje?

Odgovor 5:



Obveza za izdavanje potvrde o preuzimanju nastaje urednom isporukom trazenih dokumenata a nakon
pregleda i potvrde ispravnosti od strane narucitelja. Rok placanja od izdavanja potvrde o preuzimanju je
30 dana.

Pitanje 6:

Hocete li u sklopu ocjene Tehnicke i stru¢ne sposobnosti ponuditelja kao slicne usluge prihvatiti izradu
studija izvodljivostiianaliza troskova i koristi sukladno relevantnim vodi¢ima izdanim od strane Europske
komisije, a koje uvijek sadrZe i analizu trZiSta u obliku analize ponude i potraznje?

Odgovor 6:

Sukladno Pozivu na dostavu ponuda, nakon isteka roka za dostavu ponuda provjerava se sadriaj
podnesenih ponuda, usporeduje ih se sa opisom posla i svim relevantnim tehni¢kim pojedinostima
predmeta nabave te se utvrduje jesu li ispunjeni svi propisani uvjeti nadmetanja (u pogledu rokova,
zahtijevane dokumentacije, kriterija za odabir ponude). Navedena provjera je u domeni Odbora za
nabavu te u ovom trenutku, obzirom da ne postoji cjelovita informacija, nije mogucée potvrditi
jednakovrijednost istih.



